



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кировской области, обвиняемого в истязании своего пасынка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кировской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев, совершенных в отношении заведомо несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, в период с 2017 по 2018 года 26-летний житель города Яранска умышленно причинял физические и психические страдания путем нанесения побоев своему 7-летнему пасынку. Так, он, неоднократно, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью подчинить малолетнего сына своей жены и добиться от него неукоснительного послушания, с силой наносил удары кожаным ремнем по телу ребенка.

На время следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи провели все необходимые следственные действия, установили обстоятельства произошедшего, собрали достаточную доказательственную базу. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1258234>